



太原市政

主办：太原市政总党委 2017年9月20日 第90期 共四版
全国工程建设行业报纸银页奖

科学谋划巧安排 凝心聚力谱新篇

——公司坞城西街、坞城中路工程和省行政办公中心维修改造工程施工纪实



图为坞城西街、坞城中路工程正在进行沥青摊铺 武树桐摄

由一公司承建的坞城西街、坞城中路工程和省行政办公中心维修改造工程经过半年的紧张施工，于9月3日全面完工。宽阔笔直的坞城西街、坞城中路和焕然一新的省政府大院凝聚着市政人的心血与汗水，成为龙城太原一道新的亮丽风景线。

统筹管理筑坦途

总公司接到坞城西街、坞城中路工程施工任务后，高度重视，统筹安排，召开专题会议，并责成一公司负责此次施工任务。3月3日，该工程正式开工建设，项目部超前谋划，合理调配机械设备和人员，并结合工程实际特点，制定出详细的施工计划，做到各工序间衔接有序、流水作业，提高了工作效率。为确保各项任务落到实处，项目部明确岗位职责，并要求施工人员严格按照施工环节、工序要求进行施工、检验，形成了层层管理，人人有责，齐抓共管的局面。由于原先设计的排水管道与实际排水需求量不符，两条道

路现状排水管道淤塞严重。施工人员在疏通旧管道的同时，对部分管道进行更换，以满足实际排水量。施工中，总经理张平国多次深入一线指导施工。项目部全体成员团结协作、奋勇争先，为工程快速推进奠定了坚实的基础。建成后的坞城西街、坞城中路，进一步完善了省政府周边路网，使沿线市民出行更加方便快捷。

争分夺秒巧施工

接到坞城西街、坞城中路工程施工任务的同时，一公司还承建了省行政办公中心维修改造工程施工任务。为加快工程推进速度，施工前，项目部制定详细的时间表、进度图，倒排工期，把各项工作任务细化、量化，逐项分解到天、到人。施工中，项目部采取南北院同步施工，见缝插针、多点开花的方式，24小时人停机不停，全力以赴抓好工程建设。针对院内地下管线陈旧复杂，且地下高压电缆、自来水管等埋深较浅的情况，项目部立即决定采用人工开挖的方式进行施工，加班加点连续作业。由于院内土质多为湿陷性黄土，经项目部研究，决定在挖设电力井时用方木沿沟槽周边进行支撑和维护，并通过参考综合管线图和旧管线交底确定架设方木的位置，巧妙避开地下管道。随着工程完工并投入使用，将快速拉动新区的发展，带动太原南城迅速崛起。

在施工期间，市长耿彦波多次亲临该工地，并对工程施工进度及质量给予了充分肯定。市政铁军再次以“团结拼搏 求实创新”的企业精神，向上级领导和市民交上了一份满意的答卷。（刘一凡）



本报讯 8月23日，市政协副主席、城乡管理委员会主任王建堂视察了风峪河道路快速化改造及综合治理工程（二标段），总经理张平国、副总经理尹钥、总工程师郝东辉全程陪同视察。视察过程中，领导们认真了解施工进度及质量情况，并提出指导意见。文/唐超 刘琪 图/许航



图为党委书记吉平云正在讲授专题党课 武树桐摄

本报讯 9月5日，总公司党委在机关三楼会议室开展“提高政治站位、深学笃用实干——学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神”专题党课。党委书记吉平云进行了授课，党委副书记闫水平、纪委书记李苗、28个基层党支部书记和部分党务干部参加了活动。

为使专题党课更加直观、生动，党委书记吉平云利用一个多星期的时间精心筹备此次党课活动，并制作了图文并茂的PPT课件。党课上，党委书记吉平云围绕“学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神”这一主题，讲述了四部分内容。

第一部分是习近平总书记赴山西考察调研回顾。吉书记通过简要讲述习近平总书记在山西考察时参观晋绥边区革命纪念馆、深入忻州市岢岚县赵家洼村调研、考察太原重工轨道交通设备有限公司等内容，对习总书记赴山西考察调研进行了整体回顾。

第二部分是学习习近平总书记视察山西重要讲话精神。吉书记详细阐述了习近平总书记在视察山西时的十条重要讲话，包括全党同志一定要不忘初心、继续前进，努力为人民创造更美好、更幸福的生活；脱贫攻坚工作进入目前阶段，要重点研究解决深度贫困问题；严肃党内政治生活，是全面从严治党的根本性基础工作等内容，引导大家充分认识习总书记重要讲话精神的重要意义。

第三部分是深度解读习近平总书记视察山西时的重要课题。

（下转三版）

总公司开展『学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神』专题党课

提高政治站位

深学笃用实干

市政好声音

● 8月22日，总公司中标普国路北延、西苑南路、贾家庄建设工程。中标价为9151.8851万元。建设内容包括道路、排水、电力等。计划开工日期为8月7日，计划竣工日期为11月30日。

● 9月1日，总公司中标忻州市忻府区豆罗镇旧集镇街、连接路、豆罗东路改造建设项目（一期）。中标价为845.3055万元。建设内容包括铺设给排水、供热、供气、电力、通讯管线等配套设施。计划开工日期为9月10日，计划竣工日期为12月8日。

● 9月5日，总公司中标东峰路北延建设工程照明及交通设施工程。中标价为645.8553万元。建设内容包括照明土建、安装及变配电工程、交通设施土建工程等。计划开工日期为9月12日，计划竣工日期为11月30日。

● 9月12日，总公司中标太原不锈钢产业园区钢园路东西片区电力管沟连通工程。中标价为1735.1283万元。建设内容包括钢园路（钢胜街-规划新店北街）电力管沟工程；35KV赵道峪变电站-钢园路段电力管沟工程；相关的其他电力工程、土方工程、路面工程。计划开工日期为9月26日，计划竣工日期为12月24日。

（张莉）

总公司开展学习『习近平的七年知青岁月』专题党课

以领袖为榜样

向总书记看齐



图为党委书记吉平云正在讲授《习近平的七年知青岁月》专题党课 武树桐摄

本报讯 9月5日，总公司党委在机关三楼会议室开展学习《习近平的七年知青岁月》专题党课。党委书记吉平云进行了授课，党委副书记闫水平、纪委书记李苗、28个基层党支部书记和部分党务干部参加了活动。

为确保此次专题党课取得实效，党委书记吉平云利用业余时间反复学习、深刻领会习近平同志七年知青岁月及其心路历程。党课上，党委书记吉平云围绕“习近平七年知青岁月”讲述了两部分内容。

第一部分是学习《习近平的七年知青岁月》一书的重要意义。吉书记指出，这部书是党员干部锤炼党性、提升素质的生动范本，书中折射的习近平总书记人格力量和非凡经历，是全党弥足珍贵的精神财富。广大党员干部要把学习《习近平的七年知青岁月》同学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，深化对习近平总书记系列重要讲话精神的理解和把握，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，自觉忠诚核心、坚决维护核心。（下转三版）

本版责编：陈敏敏